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Am 15.11.15 fand im französischen Longwy der erste Spieltag der interregionalen luxemburgischen Meisterschaft statt. Unteren anderem stand die Begegnung zwischen dem Gastgeber und Saarbrücken auf dem Plan. Personell sehr gut besetzt konnte Longwy zunächst den Heimvorteil nutzen und rasch mit 3:0 in Führung gehen, bevor Christian Nacken den ersten Anschlusstreffer erzielen konnte. Armin Krämer verkürzte kurz darauf sogar auf 3:2. Longwy konnte sich allerdings noch im ersten Viertel durch zwei weitere Tore mit 5:2 absetzen. Das zweite Viertel zeichnete sich durch eine starke Abwehrleistung der Saarbrücker aus, die keinen Treffer zuließen. Armin und Jonas Krämer, sowie Leon Straub trafen hingegen für den SV08, so dass es zur Halbzeit ausgeglichen 5:5 stand.  
Das dritte Viertel gestaltete sich spielerisch wieder etwas ausgeglichener, allerdings kamen insbesondere zum Ende des Viertels unnötige Unruhen auf. Armin Krämer mahnte lautstark eine -aus Saarbrücker Sicht- Fehlentscheidung an und wurde daher für den Rest des Spiels des Wassers verwiesen und der SV08 musste dementsprechend geschwächt weiterspielen. Drei weitere Treffer für Saarbrücken erzielten Johannes Zimmer, Stephan Kunz und Christian Nacken. Allerdings musste der gute Torwart Markus Schank viermal hinter sich greifen, was zum zwischenzeitlichen 8:9 führte.
Der Ärger über die „Fehlentscheidungen“ des dritten Viertels stachelte die Mannschaft des SV08 im letzten Spielabschnitt förmlich an. Neben den zwei Toren durch Christian Nacken kam es durch Leon Straub zu weiteren drei Treffern. Der letzte sogar in der letzten Spielsekunde aus etwa 30Metern. Damit konnte der SV08 erfolgreich mit 11:13 in die neue Saison starten.


