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Am 02.12.15 wurde im Saarbrücker Calypsobad das zweite Rundenspiel der luxemburgischen Meisterschaft ausgetragen. Die Gastgeber trafen auf die Wasserballer aus Friedrichsthal, die den Vorjahresmeister „Swimming Luxembourg“ deutlich am ersten Spieltag bezwingen konnten. 
Gewarnt durch diesen starken Auftritt richteten sich die Saarbrücken auf ein schweres Spiel ein.
Saarbrücken startete aufgeweckt in das Spiel. Zwar kassierten die Gastgeber den ersten Treffen, aber Andreas Teicher und Christian Nacken trafen jeweils zweimal für den SV08, so dass man mit 4:1 in die erste Viertelpause gehen konnte. Aufgepuscht durch diesen starken Beginn ging es in das nächste Viertel, das mit 3:0 (7:1) nach Toren von Stephan Kunz, Andreas Teicher und Bartosz Wnuk endete. Neben den erfreulichen Abschlüssen war die Abwehrleistung um Torwart Markus Schank bemerkenswert. 
In der Halbzeitpause fand der Friedrichsthaler Trainer wohl die richtigen Worte. Die noch sehr junge Mannschaft kam mit deutlich mehr Druck aus der Pause zurück, was den Saarbrückern deutlich Schwierigkeiten brachte. Eine ähnlich gute Abwehrleistung war nicht mehr erreicht worden, so dass man zwei Gegentreffer hinnehmen musste. Immerhin konnte der Abstand durch die Tore von Andreas Teicher und Armin Krämer gehalten werden. Spielstand am Ende des dritten Viertels 9:3. 
Dieses Ergebnis galt es bis zum Ende des Spiels zu verwalten. Das gelang dem SV08 durch spielerische Stabilisierung und die Tore von Philipp Schreiner und Christian Nacken. Erneut waren allerdings zwei Treffer hinzunehmen, was am deutlichen Sieg nichts mehr änderte. Saarbrücken gewann mit 11:5 gegen den heimlichen Favoriten aus Friedrichsthal.    
