[bookmark: _GoBack]Einen Punkt gegen Trier – Ausgleich in letzter Sekunde

Am gestrigen Sonntag (17.01.16) traten die Mannschaften aus Trier und Saarbrücken in Friedrichsthal gegeneinander an. Aufgrund der geringen Beckentiefe war es mal wieder für alle Beteiligten inklusive Schiedsrichter eine Herausforderung. 
Spielerisch begegneten sich beide Mannschaften auf Augenhöhe. Allerdings konnte Trier die Bedingungen besser für sich nutzen und eine 3:0 Führung erarbeiten. Vor Ende des ersten Viertels schaffte es das Saarbrücker Team auf 2:3 heranzukommen. 
Die Angriffe des SV08 verliefen meist zu statisch, so dass man nur wenig erfolgreiche Abschlüsse erzielte und so setzte sich Trier im zweiten Viertel erneut besser durch. Der Halbzeitstand 5:8.   
Nach dem Seitenwechsel hoffte man sich etwas besser im Angriff durchsetzen zu können. Leider war auf beiden Seiten das Angriffsspiel schwach. Trier gewann auch das dritte Viertel und so mussten die Saarbrücker einen Vier – Tore - Unterschied aufholen. Zwischenstand 6:10.
Im letzten Viertel wurden die Offensivaktionen besser und so langsam zeigte unser Team einen Siegeswillen. Nachwuchstalent Nils Krämer kam zu seinem ersten Einsatz im Herrenteam. Er zeigte schon ein sehr gutes Stellungsspiel und verteidigte sehr gekonnt. Selbst im Angriff brachte er sich gut ein und konnte seinem Bruder Jonas Krämer eine Torvorlage geben, der sich insgesamt mit zwei Treffern in der Torschützenliste eintragen konnte. Erfolgreicher war der Vater, Armin Krämer. Er konnte insgesamt 5 Tore erzielen und sogar in der letzten Sekunde des Spiels den Ausgleich für den SV08 erringen. Endstand 12:12!
Außerdem trafen Christian Nacken (3Tore), Stephan Kunz und Johannes Zimmer (je 1 Tor) für unser Team. 

