Doppelsieg bei Heimspielen der Wasserballabteilung des SV 08 Saarbrücken
(aj) Am Sonntag, dem 26.11.17 fanden im Dudweiler Dudobad zwei Heimspiele statt. 

In der ersten Begegnung standen sich die Erwachsenenmannschaften aus Saarbrücken und Trier gegenüber. Da man den Saisonauftakt vor zwei Wochen gegen Longwy mit 8: 16 verloren hatte, galt es nun, einen Sieg einzufahren. 

Saarbrückens Spielgemeinschaft mit Friedrichsthal war vollzählig, Trier ersatzgeschwächt angetreten. 

Durch engagiertes und schnelles Schwimmspiel wurden den Trierer von Anfang an keine Chance geboten, ins Spiel zu finden. Von einigen Unkonzentriertheiten abgesehen lieferte Saarbrücken ein gelungenes Spiel und gewann ungefährdet 

mit 19: 6.

Im Tor wechselten sich Johannes Zimmer und Armin Krämer (1 Tor) ab, im Feld spielten Nils Krämer (1), Christian Nacken, Jonas Krämer (6), Lukas Hüsing, Mykola Gorbachuk, Peter Kunz (1), Daniel Bitz, Johanna Bopp (1), Leon Straub, Lukas Mathieu (3), Yannis Künstle (2), Maximilian Simonett (3) und Max Scholtes.

Im darauffolgenden Spiel der  Jugendmannschaft gegen Luxemburg Stadt wollte man einen Sieg einfahren. Auch hier hatte man vor zwei Wochen beim ersten Spiel der neu gebildeten Mannschaft verloren, wenn auch nur knapp (8:10). Die Trainer Stefan Kunz und Andreas Sausen waren schon da mit der Leistung ihres Teams sehr zufrieden gewesen.

Auch hier spielt man zusammen mit Friedrichsthal und da diese den erst vierzehnjährigen Ausnahmespieler Tobias Bauer mitbrachten, war hier der Sieg nie gefährdet. Dieser legte in den ersten 100 Sekunden bereits 3 Tore für die Gastgeber vor. 

Luxemburg schoß nur im ersten Viertel 3 Tore und musste sich in den drei folgenden Vierteln der schnelleren und in allen Punkten stärkeren Mannschaft aus Saarbrücken torlos geschlagen geben. Die Kinder und Jugendlichen spielten von Anfang an beherzt, kampfbetont und mit teilweise viel größerer Übersicht als die Gäste aus dem Großherzogtum. Am Ende stand es dann 24:3 für Saarbrücken.

Im Tor stand Maximilian Simonett (16 Jahre, 0 Tore), im Feld spielten Nils Krämer (15, 4), Peter Kunz (16, 0), Max Scholtes (16, 2), Seraina König (10,0), Benjamin Sausen (10, 0) Alexander Gemp (10, 0) Max Straub (11, 2), Tobias Bauer (14,14), Christian Gwodz (11, 1), Fiona Sausen (10, 0), Anne Kunz (13, 0),

Kiara Sausen (13, 1), Lennard Künstle (11, 0) und Simon Valeske (12, 0).

