Erneuter Doppelsieg des SV 08 Saarbrücken
(aj) Am Sonntag, dem 28.1.18 fanden Im Luxemburger Schwimmbad Bonnevoie gleich zwei Spiel mit Saarbrücker Beteiligung statt. 

In der ersten Begegnung standen sich die Jugendmannschaften des SV 08 Saarbrücken und von Luxemburg gegenüber. Saarbrücken war durch Krankheitsausfälle deutlich schwächer besetzt als im Heimspiel vor zwei Monaten, das man deutlich gewinnen konnte. 

Umso schöner war dann das, was die Kinder und Jugendlichen zwischen 8 und 18 dann zeigten. Hochkonzentriert und schwimmerisch klar überlegen, rissen die Saarländer sofort das Spiel an sich. In der Verteidigung zeigten Peter Kunz oder auch Kiara Sausen starke Leistungen, alle halfen sich und im Angriff konnte man immer wieder die überlegene Schnelligkeit einzelner Spieler, so die von z.B Nils Krämer oder Max Straub ausnutzen. 

Die Trainer Stephan Kunz und Andreas Sausen hatten es so nach den zahlreichen Absagen nicht erwartet, aber nach einer ganz starken Mannschaftsleistung stand es am Ende 12:3 für Saarbrücken. Glückwunsch!

Im Tor spielte Jonas Krämer, der mit guten Paraden seinen Kasten fast komplett sauber hielt, im Feld spielten Nils Krämer (2 Tore), Peter Kunz (1), Nils Schwingboth, Benjamin Sausen (2), Alexander Gemp, Max Straub (2), Christian Gwodz (1), Fiona Sausen, Kiara Sausen, Lennard Künstle (2) und Simon Valeske (2)

In der zweiten Begegnung standen sich die Erwachsenenmannschaften aus Saarbrücken und Diekirch gegenüber. Vor zwei Wochen hatten die Saarbrücker noch gegen Diekirch 7:19 verloren. Klares Ziel war zunächst ein besseres Ergebnis. 

Doch auch hier konnten die Saarbrücker mit einer Überraschung aufwarten. Verstärkt durch die Friedrichsthaler Lukas Mathieu, der in der Centerposition kaum zu stoppen war, dem schwimmstarken Yannis Künstle sowie dem Neuzugang Reza Amel konnten sie auch hier direkt in Führung gehen. Markus Schank im Tor zeigte vor allem auf kurze Distanzen Glanzparaden. Bei einem Stand von 10:3 kurz nach Beginn des dritten Viertels schien das Spiel eigentlich schon in trockenen Tüchern. Es wurde dann aber immer ruppiger und hektischer und Diekirch begann bis auf 13:10 aufzuholen. Nach einigen beruhigenden Worten von Spielertrainer Christian Nacken rissen sich die Saarländer aber zusammen und konnten das Spiel am Ende mit 15:11 auf der Habenseite verbuchen. Eine äußerst beachtliche Steigerung zum verkorksten Hinspiel! Ein großes Dankeschön auch an Leon Straub, der eigentlich spielen sollte, aber sich bereit erklärte, für die nicht erschienenen Schiedsrichter einzuspringen und die Partie trotz großer Unruhe in den Mannschaften souverän leitete.

Im Tor: Markus Schank, im Feld: Nils Krämer (1 Tor), Christian Nacken, Jonas Krämer (2), Lukas Hüsing (1), Andreas Sausen, Peter Kunz (1), Armin Krämer (2), Elise Guerraichi-Lamotte, Lukas Mathieu (5), Yannis Künstle (1) Johannes Zimmer, und Reza Amel (2)

