Höchster Sieg seit Jahren für den SV 08 Saarbrücken
(aj) Am Sonntag, dem 18.2.18 fand im Luxemburger Örtchen Dudelange die Wasserball-Begegnung Luxemburg gegen Saarbrücken statt. 

Luxemburg trat mit nur 8 Spielern an, Saarbrücken war mit 13 SpielerInnen gut besetzt. Die in letzter Zeit immer jünger werdende Mannschaft aus dem Saarland war entschlossen, die zahlenmäßige Überlegenheit auszunutzen. Schnell zeigte sich, dass das auch keine Schwierigkeit darstellen würde. Saarbrücken war schwimmerisch klar überlegen und konnte das nicht nur im schnellen Konterspiel immer wieder beweisen, sondern ein ums andere Mal auch den Ball in der Verteidigung mit schwimmerischen Mitteln erobern. Schnell hatte Saarbrücken einen Vorsprung herausgearbeitet. Einzig ein kroatischstämmiger Spieler der Luxemburger bereitete immer wieder Schwierigkeiten und konnte im Spiel überragende 8 Tore erzielen. Da Saarbrücken aber insgesamt deutlich besser und flotter agierte, konnte ein klarer Sieg herausgearbeitet werden. Am Ende stand es 25:11 für den SV 08, der höchste Sieg, der in den letzten Jahren erreicht werden konnte. Es stehen jetzt noch drei Spiele auf dem Programm von Saarbrücken: noch einmal gegen Luxemburg, dann noch Trier und zuletzt im eigenen Bad gegen die noch unbesiegte Mannschaft aus dem französischen Longwy. 

Im Tor: Markus Schank, im Feld: Nils Krämer (1 Tor), Christian Nacken (1), Jonas Krämer (4), Andreas Sausen, Peter Kunz, Armin Krämer (1), Elise Guerraichi-Lamotte (2), Johanna Bopp (1), Lukas Mathieu (4), Yannis Künstle (5), Tobias Bauer (4) und Reza Amel (2)

